

全市安全生产工作会议暨深化安全生产三年专项整治推进会召开 抓严抓实安全生产 切实守牢发展底线

晚报讯 昨天上午,市委、市政府召开全市安全生产工作会议暨深化安全生产三年专项整治推进会,深入贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和视察江苏重要讲话指示精神,总结去年安全生产工作,部署推进三年专项整治和今年重点工作,进一步抓严抓实安全生产,切实守牢发展底线,确保全市安全生产形势持续稳定向好。市委书记徐惠民作出批示。市委书记、市长王晖出席会议并讲话。

徐惠民在批示中指出,2020年,全市安全生产战线深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述和指示批示精神,以深入开展安全生产专项整治为主线,聚力攻坚重点领域,有效压实各方责任,全面织密应急网络,全力化解风险隐患,取得了全市安全生产事故大幅下降、应急管理水平有效提升的显著成绩,为全市经济社会发展大局作出了积极贡献。今年,要继续认真贯彻落实国家和省、市相关决策部署,坚持统筹发展与安全,按照“六巩固六提升”要求,扎实做好安全生产专项整治“一年小灶”与“三年大灶”转换衔接,坚决防范遏制各类生产安全事故,全面提升本质安全水平,为我市争当全省“两争一前列”排头兵提供坚实的安全保障。

王晖在会上说,要认清形势,切实增强做好安全生产工作的责任感、紧迫感,清醒认识我市安全生产事故基数较高、重点领域治理任务较

重、安全生产责任落实不平衡、安全生产治理能力亟待提升等现状,下更大力气、用更多手段,加快推动问题解决。

王晖指出,要提高站位,深入推进安全生产三年专项整治,做到思想认识再深化、推进机制再完善、重点整治再发力、工作责任再压实,确保各项工作走深走实,取得新的更大成效。

王晖强调,要持续发力,切实把今年安全生产各项举措落到实处。深入开展危化品使用安全专项治理行动,全面摸底排查、强化隐患整改、坚持系统治理,确保危化品领域安全生产形势平稳向好。严格执行工业企业安全生产风险报告制度,加强宣传培训、督促检查、分析研判,进一步压实企业主体责任。扎实推进安全发展示范城市创建,加强组织推进、顶层设计、宣传发动。更加注重源头防范治理,推动产业转型升级、严格项目准入门槛、加快淘汰落后产能,加快从“管事故”向“管源头”转变。不断提升安全生产监管执法效能,深化综合改革、加强队伍建设、从严开展执法,形成强大的执法震慑力。进一步压紧压实安全责任链条,严格落实安全生产责任制,针对春节、全国“两会”和节后复工复产等重点时段、重要节点,“四不两直”深入一线开展安全生产检查,确保社会大局和谐稳定。

市委常委、常务副市长单晓鸣主持会议。副市长赵闻斌、王洪涛、陈晓东、潘建华、王晓斌,市政府党组成员凌屹参加会议。记者卢兆欣

市领导赴启东开展节前安全生产工作督查 落实落细责任 抓牢抓严措施

晚报讯 新春佳节将近,昨天,市委常委、政法委书记姜永华率队赴启东开展节前安全生产工作督查,实地检查了金大生烟花爆竹、海四达新能源、万众液化气站等企业,详细了解安全生产主要风险点、防控具体措施、人员培训管理等情况。

姜永华说,安全是发展的前提,“安全失管”就会“一失万无”,必须警钟长鸣、常抓不懈。他要求,思想上要高度重视,启东市各级党委政府、各条线部门、各企事业单位要不断强化“安全生产无小事”的顶真意识,加强对企业安全生产的全方位、全过程、全周期管理,坚决防止放松警惕、麻痹大意、违规操作等问题产生,推动

形成“人人都是安全员、人人共抓大安全”的浓厚氛围,措施上要抓牢抓严,紧盯重点领域、重点环节、重点部位,常态化组织开展安全生产检查,严格落实人员培训管理,注重加强对新产业、新领域风险隐患的跟进研究,完善企业安全生产管理制度,不断织密织牢安全风险“防护网”。责任上要落实落细,层层压实各级党委政府安全生产管理“第一责任”、行业主管部门“监管责任”、企事业单位“主体责任”,确保安全生产工作“层层有人抓、处处有人管”,全力保障群众度过一个安定祥和的新春佳节。

记者张亮 通讯员彭红宇

海太过江通道勘察设计启动招标

晚报讯 昨天,海太过江通道勘察设计招标公告发布,这是继2020年5月该项目启动工可研究以来、2020年11月26日通过桥隧比选论证之后的又一个重大节点。

海太过江通道位于苏通大桥下游约8公里,为《长江干线通道布局规划(2019—2035年)》公铁复合过江通道,其公路部分为《江苏省高速公路网规划》中南通至常熟高速公路的重要组成部分,铁路部分为《江苏省沿江城市群城际铁路建设规划》中如通苏湖城际铁路过江设施。海太过江通道工程项目工可研究的建设方案采用公路、轨道三管隧道方式穿越长江。本

次公轨同步设计招标。

海太过江通道公路起点与规划通锡高速(S19)相接,在海门西北与沪陕(G40)和宁启铁路交叉,越过长江后,止于沪武高速(G4221),全长约58公里。过江公路隧道起于G228与农场线交叉西侧,在通太汽渡西侧进入长江后,沿西南方向穿越长江。过江公路隧道全长约11公里,其中盾构段长约9.2公里。

过江铁路隧道起于G228(叠港公路)与香港路交叉东北侧,沿着G228东侧布置与福州路交叉。过江铁路隧道全长约11.4公里,其中盾构段长约9.6公里。

记者彭军君

江苏再保南通信用融资担保有限公司 招聘公告

江苏再保南通信用融资担保有限公司是江苏省信用再担保集团有限公司与如皋市人民政府共同出资成立的政府性担保机构,注册资本3亿元。控股母公司江苏省信用再担保集团有限公司是省委、省政府为促进中小微企业和实体经济发展、支持创业创新、服务“三农”而成立的省属大型国有金融企业。现因业务发展需要,面向社会公开招聘优秀人才。

一、招聘岗位

计划招聘风险管理岗1人、业务经理岗2人、行政管理岗1人,工作地点:南通市、如皋市。

二、报名条件及报名方法

详见江苏省信用再担保集团有限公司网站(www.jscrg.com)“人才中心-招聘公告-江苏省信用再担保集团有限公司 部分子公司招聘公告(2021.2.7)”

江苏再保南通信用融资担保有限公司
2021年2月9日

市政府党组召开2020年度民主生活会 狠抓政治建设 坚守人民情怀 不断开拓“强富美高”实践新境界

晚报讯 根据中央和省委、市委部署要求,昨天下午,市政府党组召开2020年度民主生活会。会议以“认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,加强政治建设,提高政治能力,坚守人民情怀,夺取决胜全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的伟大胜利,开启全面建设社会主义现代化国家新征程”为主题,紧密联系思想、学习和工作实际,深入进行自我检查、党性分析,开展批评和自我批评,明确整改方向和措施,为勇当全省“两争一前列”排头兵凝聚强大动力。市政府党组书记、市长王晖主持会议并作总结讲话。

市政府党组对开好这次民主生活会高度重视,会前,党组成员深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届五中全会精神,深入学习习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神以及中央政治局民主生活会精神,认真学习党章党规党纪,广泛征求意见建议,深入开展谈心谈话,认真撰写对照检查材料,为开好这次民主生活会做了充分的准备。王晖主持起草班子对照检查材料,党组成员认真撰写个人对照检查材料。

会上通报了“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会等整改措施落实情况。王晖代表市政府党组班子作对照检查,并作个人对照检查,其他党组成员逐一进行个人对照检查,严肃认真开展批评与自我批评。大家敞开心扉、推心置腹,自我批评实事求是、具体深刻,互相批评开诚布公、坦诚相见,达到了红脸出汗、排毒治病、团结鼓劲、共同提高的效果。大家表示,要坚持

问题导向、强化整改意识,确保每个问题都整改到位、每项整改措施都落到实处。

王晖在作会议总结时强调,市政府党组成员要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神,始终牢记政府机关首先是政治机关,旗帜鲜明讲政治上树立更高标准、落实更严要求,把讲政治的要求体现到政府工作各方面、全过程,以实际行动和过硬成效践行“两个维护”,以新作风、新面貌不断开拓“强富美高”实践新境界。要始终把准政治方向,在思想淬炼、政治历练、实践锻炼上持续下功夫,切实增强拥护核心、紧跟核心、捍卫核心的思想自觉、政治自觉、行动自觉,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要始终站稳政治立场,坚持以人民为中心的发展思想,切实解决好群众最关心、最直接、最现实的利益问题,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要始终扛好政治使命,始终牢记习近平总书记的殷切嘱托,坚定扛起省委赋予的使命要求,聚焦市委全会明确的目标任务,以强烈的担当精神抓好落实,确保“十四五”和现代化建设开好局、起好步。要始终保持政治本色,深入贯彻新时代党的建设总要求,带头严格执行中央八项规定及其实施细则精神,以身作则、以上率下,更大力度推进政府系统党风廉政建设,用政府的“辛苦指数”提升群众的“幸福指数”,以各项工作的优异成绩,庆祝中国共产党成立100周年。

记者卢兆欣

立时代潮头 发思想先声 市党建学会召开第五次会员大会

晚报讯 昨天,市党建学会召开第五次会员大会。市委常委、组织部部长封春晴出席会议并强调,市党建学会和广大党建研究工作者要牢记肩负的使命责任,敢于立时代之潮头、发思想之先声,注重在实践中总结、在探索中创新,积极为党的建设述学立论、建言献策,有力助推我市党的建设高质量发展。

会议审议了市党建学会第四届理事会工作报告;审议通过市党建学会《章程》,并选举第五届理事会及其负责人。

封春晴表示,党建研究服务党的建设,必须坚持正确方向、提高工作站位;党建研

究植根管党实践,必须立足市情实际、引入源头活水;党建研究需要过硬队伍,必须加强内功锤炼、打造高端智库。市党建学会要聚焦“学会姓党”第一属性,聚焦“管党治党”第一职责,聚焦“改革创新”第一动力,在深学笃行中把稳前行之舵,扛起使命担当。要结合南通工作实际,抓住关键问题、开展深度研究,拿出更多有价值、有分量的成果,在推动“全面从严治党迈上新台阶”中发挥更大作用、作出更大贡献。要勤练党建内功,厚植研究优势,不断提高研究能力和决策咨询水平,更好地发挥党的建设“思想库”“智囊团”作用。

记者张烨

崇川区人力资源市场近期招聘会公告

主办:崇川区人力资源和社会保障局 承办:崇川区人力资源服务中心
举办地点:崇川区人力资源市场(南通市青年中路128号,崇川区便民服务中心一楼东区)
崇川区人力资源市场(每周三、六上午8:30—11:30现场招聘会) 省五星级人力资源市场

举办时间	活动名称
2月10日(周三)	2021年崇川区“促就业,迎新年”网络招聘会
2月20日(周六)	“新春助就业”系列招聘会——“新春群英会,助企聚贤才”综合网络招聘会
2月24日(周三)	“新春助就业”综合性人力资源网络招聘会
2月27日(周六)	“春风送岗 就业起航”南通市春季退役军人网络专场招聘会
3月3日(周三)	“春风送岗,情暖万家”综合性人力资源网络招聘会
3月6日(周六)	“春风送岗,情暖万家”女性就业网络招聘会

联系电话:85128708、55082242
崇川人力资源网:<http://cc.nt91.cn>

